

成都世乒赛 团体赛开幕



运动员代表陈梦在开幕式上宣誓。新华社发

新华社成都9月29日电(记者陈地)29日下午,2022年第56届国际乒联世界乒乓球团体锦标赛(决赛)在成都高新体育中心举行开幕式。

国际乒联主席佩特拉·索林在开幕式上致辞表示:“本次赛事是继北京2022年冬奥会和冬残奥会之后,中国举办的又一个重大国际赛事。为此,整个乒乓球大家庭都深感荣幸。乒乓球的力量将再次点亮世界,展现出我们团结协作的

拼搏精神。今天,以乒乓球运动为桥梁,让全球乒坛人士齐聚中国,我们感到无比荣幸。”

国际乒联执行副主席、世界乒乓球职业大联盟董事兼理事会主席、中国乒协主席刘国梁和国际乒联执行副主席卡里尔·阿尔·默罕纳迪当天共同入场,将世乒赛团体赛男团冠军奖杯斯韦思林杯和女团冠军奖杯考比伦杯放置在开幕式现场的水晶底座之上。中国队女乒队员陈梦和巴西队男乒队员

卡尔德拉诺代表运动员宣誓。

开幕式的文艺演出环节上,40名充满朝气的舞蹈演员带来了运动时尚秀《乐享成都》。该节目将乒乓球赛场上球员的英姿与成都年轻人日常生活中的典型场景巧妙融合,让参赛选手们在赛场激情挥洒汗水、奋力拼搏之余,感受成都的城市特色和文化。

本次世乒赛的正式比赛将于30日揭开战幕,中国队将在10月1日的男女团体小组赛中亮相。

谁是国乒卫冕路上的拦路虎

成都世乒赛团体赛于9月30日至10月9日举行,作为东道主的中国乒乓球队将以男女团头号种子的身份踏上卫冕之路。国际乒联日前发文,盘点那些能给国乒带来挑战的球队。

男子团体中国独孤求败

对于其他球队来说,击败主场作战的夺冠热门中国队将是一项艰巨的任务。而在男团方面,传统的欧洲强队德国队阵容大换血。虽然欧锦赛男单冠军邱党将带队出战,但世界排名第10、13和15的奥恰洛夫、弗朗西斯卡和波尔都沒有人选本届世乒赛团体赛参赛名

单。取而代之的是沃尔瑟、杜达,还有斯达姆珀和孟凡博。

其他对手方面,世界排名第四、年仅19岁的张本智和将领衔日本男队出征,日本男队的2号球员是世界排名第44的户上隼辅,缺乏经验的日本队将面临严峻的考验。与此同时,韩国男队由世界

排名第17位的张禹珍领衔,但在大名单中没有世界排名第19的林仲勋和世界排名第26的李尚洙,韩国队能走多远也将是一个看点。泛美乒乓球锦标赛团体冠军巴西队将由世界排名第五的卡尔德拉诺领衔,他们能否迎来突破?我们拭目以待。

女子团体面临日本挑战

女团方面,中国队面临的最大挑战将来自日本队——日本队曾在2014年、2016年和2018年三届世乒赛团体赛上获得银牌,充分证明了其在女子项目上的实力,即使世界排名第9的石川佳纯没有入选,其他球队也很难击败她们。日本女

队本次比赛派出了世界排名第5的早田希娜和世界排名第6的伊藤美诚,队伍中还包括世界排名第15的木原美悠。

德国队也在蓄势待发,力争进入半决赛。2010年获得过团体季军的温特再次回归,她的队友是世

界排名第8的韩莹、世界排名第14的米特兰姆以及世界排名第20的单晓娜。

中国香港队将由杜凯琹领衔,作为2018年世乒赛团体赛的铜牌得主,她们的实力也不容小觑。

中国队派出全主力出战

成都世乒赛团体赛共有32支男队和28支女队参赛,将分成7个男子组和6个女子组进行小组循环赛。小组赛结束后,排名第一的队伍成为种子队,小组第二通过抽签决定对阵形势,剩余的晋级名额将从排名最高的小组第三中产生。男女各16支队伍晋级淘汰赛。

每轮比赛将采用五场三胜制,每场比赛共五局,先获得三场胜利的一方即为获胜方。每支队伍每轮比赛只能派3名球员上场。冠亚军队伍将获得金牌和银牌,半决赛失利一方将直接获得铜牌。

本次比赛,中国男女队都派出了队伍中世界排名最高的球员参

赛,包括奥运单打冠军马龙和陈梦,以及目前世界排名第1的樊振东和孙颖莎。在中国男队中,还有世界排名第3的梁靖崑、世界排名第11的王楚钦和世界排名第12的林高远。中国女队则还有世界排名第3的王曼昱、世界排名第4的王艺迪以及世界排名第13的陈幸同。

中 新

前德国队中场克罗斯认为

巴西是世界杯 最大夺冠热门

新华社柏林9月28日电 前德国足球队中场球星克罗斯28日在接受采访时认为,他认为巴西队是卡塔尔世界杯的最大夺冠热门。

世界冠军法国、德国和英格兰等欧洲球队在刚刚结束的欧国联小组赛中均状态不佳。而与此同时,巴西队在本周的友谊赛中以5:1击败突尼斯队,内马尔似乎已经重返最佳状态。而在上届欧锦赛后从德国国家队退役的克罗斯,目前在皇马与年轻的巴西球星维尼修斯、罗德里戈以及米利唐一起踢球。

“巴西是我认为的顶级热门球队,巴西队中有三、四名球员我每天都会见到,我认为他们都非常出色。”32岁的克罗斯在接受外媒采访时表示。

2023女足世界杯 门票销售在即

新华社日内瓦9月29日电(记者单磊)国际足联28日晚宣布,2023年女足世界杯门票销售工作下周将拉开帷幕。

门票销售将分成三个阶段,第一阶段的销售从10月6日开始。球迷可以到国际足联官方网站fifa.com上寻找购票链接,预估第一阶段将有100万张门票出售。

明年7月20日女足世界杯将在澳大利亚和新西兰的9个城市拉开战幕,比赛持续一个月,决赛将于8月20日在澳大利亚悉尼举行。共有32支队伍参加本次赛事。

门票的价格最低40元,都是以澳大利亚或者新西兰当地货币为单位。儿童票价减半。按照先到先得的规则,第一阶段门票销售将于10月21日截止。



国际奥委会公布 全新视觉识别系统

新华社日内瓦9月28日电(记者单磊)28日,国际奥委会公布其酝酿四年之久的全新视觉识别系统,将现代元素引入有着一百多年历史的奥林匹克运动标志。

众所周知,奥林匹克运动的核心标志就是五环。蓝、黑、红、黄、绿五种连接在一起的圆环标志是1913年顾拜旦先生创造的。随着奥运会在世界上的影响越来越大,奥林匹克的标志也需要不断创新。因此,国际奥委会从2018年开始提出这个想法,集合了一群艺术家和专家,在加拿大一家设计公司的操刀下,完成了这套视觉识别系统。这套系统的主要内容包括三套专门定制的字体、17张漫画插画、一些图形的造型和如何使用这些元素的方法。这些抽象的元素将更多地发挥指导性作用,而不是具体设计出成品的样子。

实际上,在这个系统推出之前,国际奥委会官方网站和客户端上已经开始全面采用抽象元素的造型和图案,大大增加了奥林匹克标志的可识别度和丰富性。

国际奥委会品牌管理部部长梅·格拉维说:“在原有的色彩基础上,创新后的系统将奥林匹克品牌识别放在一个更加生动的调色板上,配以精美的图片和精致裁剪的印刷体。新的系统如同杠杆,将品牌价值与激情联合在一起。”

新的视觉识别系统预计将在2024年巴黎奥运会时全面完成,并展示给全世界的体育迷。